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Η επέτειος από την εκλογή και ενθρόνιση του 
Πατριάρχη Σερβίας Πορφυρίου στο Μανχάταν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τρία χρόνια συμπλήρωσε στον θρόνο της εν Σερβία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος. Ο Μακαριώτατος 
ανήμερα της επετείου του, ιερούργησε στον Καθεδρικό Ναό 
Αγίου Σάββα στο Μανχάταν, στο πλαίσιο 6ήμερης επίσκεψής 
του στη Νέα Υόρκη
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Μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Πατριάρχης Σερβίας είχε αρκετές συναντήσεις 
εργασίας για το ζήτημα της αποκατάστασης των ζημιών στο ναό του Αγίου Σάββα 
ο οποίος βρίσκεται υπό αποκατάσταση καθώς η πυρκαγιά που ξέσπασε το Πάσχα 
του 2016 επέφερε τεράστιες καταστροφές.

Ο Μακαριώτατος εξελέγη από την Ιερά Σύνοδο των Επισκόπων στις 18 
Φεβρουαρίου 2021 σε διαδοχή του μακαριστού Πατριάρχη κυρού Ειρηναίου και 
ενθρονίστηκε την επόμενη ημέρα στον Καθεδρικό Ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο 
Βελιγράδι.

Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος βρίσκεται στη Νέα Υόρκη, για δεύτερη φορά 
εντός δώδεκα μηνών, από την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2024, και θα 
αναχωρήσει στις 21 του μηνός.



Σύντομο βιογραφικό

Ο κατά κόσμον Πραβοσλάβ Πέριτς γεννήθηκε στο Μπέτσεη (Βecej) της 
Βοϊβόντινας της Γιουγκοσλάβίας στις 22 Ιουλίου 1961.

Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου το 1986. Στις 21 Απριλίου 1985 
εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Βίσοκι Ντέτσανι (στην Επισκοπή Ράσκας και 
Πριζρένης).

Διάκονος χειροτονήθηκε στις 23 Ιουνίου 1986 από τον Επίσκοπο Ράσκας και 
Πριζρένης Παύλο και Πρεσβύτερος στις 21 Νοεμβρίου 1990. Από το 1986 μέχρι το 
1990 πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στην Αθήνα.

Υπηρέτησε ως Ηγούμενος στην Ιερά Μονή Κόβιλ (στην Επισκοπή Μπάτσκας).

Στις 13 Ιουνίου 1999 χειροτονήθηκε τιτουλάριος Επίσκοπος Εγαρίου, Βοηθός 
Επίσκοπος της Επισκοπής Μπάτσκας.

Το 2004 αναγορεύθηκε διδάκτορας της Θεολογικής Σχολής Αθηνών. 
Στις 24 Μαΐου 2014 εξελέγη Μητροπολίτης Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας.



Στις 18 Φεβρουαρίου 2021 εξελέγη Πατριάρχης Σερβίας.



Πηγή: spc

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα στη Νέα Υόρκη ο 
Πατριάρχης Σερβίας
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